

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В резинке. Первый секс со случайной девушкой из чата

&#8212; Хорошо, давай так: я выхожу из подъезда и жду под лампочкой без шапки, а ты приезжаешь и можешь не выходить из такси и уехать если не понравлюсь – пойдет?

Вечер субботы уже постепенно перетекал в воскресенье, два друга бухавшие с пятницы уже отрубались, а «Love23» из чата знакомств уже минут 5 все никак не решалась приехать. До этого переписывались битых полчаса – хорошо хоть номер набрала, пусть и с неизвестных цифр.

Вроде сработало! Согласилась!

Ехать ей минут 10-15 по пустому городку вроде как. Так что первым делом оттащил «уставшего» хозяина квартиры из зала в комнату к еще одному товарищу. Вытащил у него из «гандонского» кармана джинсов резинку с ароматом клубники и убедился что оба крепко спят. Отлично! Никто не должен помешать – лишь бы поднялась сюда!

Стол в зале убирать не стал, просто отодвинул на колесиках ближе к телевизору и разложил диван. Можно было бы использовать и вторую спальню с роскошной кроватью, но лишаться девственности на кровати родоков лучшего друга... не по-пацански как-то. Перевернул и расстелил плед – а что еще тут сделаешь?

Быстро оделся и побежал на улицу. Шел снег, уши щипал мороз, а хмель медленно выветривался, оставляя все больше места в груди для волнения. 15 минут истекли. Подождем еще. 20 минут прошло. Блин, накинул шапку – холодно все-таки. Какая она сама интересно из себя? Голос вроде приятный, не пропитый, да не прокуренный. Вот и вся информация. На пышногрудую блондинку рассчитывать, конечно, не приходится, но и совсем крокодила тоже обнимать не хотелось бы. Вон Славка рассказывал про свой первый раз – у его «подруги» переднего зуба не было. Бррр!

Еще 15 минут подождать и можно идти дрочить. Академическое правило, йопта!

Наконец, показали фары заезжающей во двор машины. Головной убор долой!

Такси остановилось возле подъезда и минутку стояло не заглушая двигатель, пока пассажирская дверь не открылась и оттуда не вышла невысокая фигура с длинными волосами.

Фигура у «фигуры» была явно женская, хотя и слегка полноватая – при свете фонаря казалось вся черной, только белело лицо. Подошла, улыбнулась (ну хоть зубы на месте!).

Представился. Поцеловал руку. Люба. Очень приятно. Поднимались взявшись за руки.

Внутри квартиры разглядел уже по-лучше: так и есть – не высокая, молодая, но старше него лет на пять, в черных облегающих джинсах и черной кожаной куртке, под ней белый свитер, брюнетка. Обычное лицо, почти без макияжа. Обалденные груди – есть за что подержаться, небольшой животик и стройные ноги в беленьких носочках.

Прошли в зал. Все это время молчали. Выпили за знакомство водки (слегка поморщилась – видно, что непривычно), запили персиковым соком. Поговорили о погоде. Начали тупо пялиться в Камеди Клуб. Оба смущены – неловкость момента зашкаливает. Тут его осенило! Надо вышить на брудершафт! Выпили и поцеловались. Вот уже ближе к делу.

Поставили стаканы и продолжили целоваться. Не совсем в засос. Языки мало участвовали – она не открывала рот широко, и он тоже решил пока воздержаться. Зато губами получалось тоже не плохо. От нее пахло чем-то сладким – как обычно пахнет от девушек – смесью

каких-то косметических средств и парфюма. Это было чертовски возбуждающим. Член в штанах уже стоял торчком. Он сначала гладил ее за плечи. Потом перешел на спину. Под свитером нащупал защелку бюстгалтера и тут же вспомнил совет из какого-то паблика: «не дергай в стороны, а наоборот спокойно сведи концы друг к другу и расстегнешь». Хотел тут же применить свое до этого бесполезное знание, но она прервала:

&#8212; Подожди... мне надо сходить в ванную...

Он проводил ее и пока ждал, маялся от стояка и волнения. Раздеться и лечь? Или рано? Может телек выключить? В итоге остался как был, только свитер скинул и остался в футболке. Понюхал подмышки – дезодорант еще не выветрился.

Тут заходит в комнату она и начинает раздеваться. Он замороженно смотрит на нее стоя, пока Люба не осталась в одном белье. Белые лифчик и трусики на завязках смотрелись шикарно в свете телевизора на слегка полноватом белоснежном теле.

&#8212; А ты не будешь раздеваться? – скорее удивленно, чем с укором спросила она.

&#8212; Конечно буду, &#8212; через силу улыбнулся и скинул с себя все со скоростью Джима Керри в «Брюсе Всемогущем». Черт! Забыл резинку из кармана достать. Пока он возился со штанами и открывал злосчастную упаковку, Люба сняла с себя бюстгалтер и спустив трусики просто перешагнула их на полу. Как будто с последним предметом одежды она словно перешагнула через стеснение.

Прекрасные упругие груди, слегка провисли под собственной тяжестью. Бритая промежность успела покрыться небольшой щетиной. Голые ноги заканчивались алым педикюром на пальчиках.

Лег спиной на диван и начал надевать презерватив, замороженно наблюдая как Люба приближается к нему. Она легла на него всем телом, и они продолжили целоваться. Поцелуи на этот раз задействовали весь «речевой аппарат». Ее язык то свободно гулял у него во рту, то приглашал к себе. Они попеременно посасывали и слегка покусывали губы друг друга. Было очень мокро и страстно. Руки его гладили ее спину и опускались к ее крупной попке. Когда он их сжал, она начала тереться своей промежностью о его ногу. Ему казалось, что уже начал чувствовать влагу на своем бедре, когда Люба решила сесть на его член.

Блаженство!

Она тоже простонала, пока насаживалась. Мгновение сидела неподвижно, словно привыкая, а потом начала медленно двигаться взад-вперед. Дырочка была тесной и плотно обхватывала член. Когда двигалась назад, поглубже насаживаясь, что головка там внутри упиралась во что-то твердое. Вместо боли, он наоборот чувствовал приятное возбуждение – то ли от неизведанного раньше ощущения, то ли от того что Люба каждый раз в такт этому прикосновению тоненько вскрикивала:

&#8212; А..а...а...а&#8230;

Глаза ее были закрыты, руки сжимали и разжимали его бока. Даже в презервативе было приятно ощущать как там тесно и жарко внутри. Темп все нарастал. Руки уже вцепились в него мертвой хваткой. Легкая боль от впившихся в его кожу коротких ногтей отвлекала от скорого оргазма – это одновременно и раззадоривало, и притормаживало. Тут она задержала дыхание, начала двигаться еще быстрее, прикусила свой кулак, чтобы не закричать и еще через несколько мгновений с шумом выдохнула, а ее дырочка начала произвольно сокращаться. Люба слезла с члена и прислонившись к подушке дивана шумно пыталась отдышаться. Он уже не стесняясь лапал ее грудь одной рукой, а другой подрачивал свой и без

того каменный член через резинку.

«Не торопиться!» &#8212; сказал он себе. И все равно, стоило Любе перестать тяжело дышать и просто с улыбкой посмотреть в его сторону – он решительно привстал на диване, чтобы снова слиться с ней в страстном поцелуе. Ее руки лежали на его плечах, а он беззастенчиво мямл ее внушительные груди. Они были одновременно и мягкие, и упругие на ощупь. Заметив, что когда ладонями касается ее ореолов, она слегка постанывает, он стал просто крутить ей соски словно искал частоту на радиоприемнике. Ей было очень приятно, если судить по тому, что стоны стали сильнее, а поцелуи страстнее.

Так не могло продолжаться долго – горячий, пульсирующий член упирался ей в живот. И слегка отстранившись от него, Люба повернулась к нему спиной, чтобы, уперевшись руками в подушку от дивана, прогнуться и оттопырить свою задницу. Она сама схватила его член и приставила к своей мокрой писечке, чтобы он с размаху вошел в нее.

Об этом можно было только мечтать! Драть раком классную девушку, которая стонет от удовольствия в подушку, чтобы не сильно шуметь. Сразу взяв быстрый темп, он трахал ее влагалище, держась руками за бедра. Из-за очень быстрого темпа и буквально хлюпающей обильной смазки, член то и дело выскакивал из дырочки. Люба каждый раз досадливо ругаясь матом(!), ловила его рукой и вставляла заново. Наконец, ей это надоело, и она силой уложила его на спину, чтобы усестся на него сверху – на этот раз спиной к нему. Бешеная скачка продолжилась, он не выпускал ее бедер из своих рук, а она двигая тазом вперед-назад впиалась ему ногтями в ноги. Головка от члена так же таранила что-то твердое внутри мокрой и чавкающей дырочки и оргазм на этот раз свалил Любу спиной прямо на него.

Она не выпустила из себя все еще не кончивший член и просто отдыхала, пытаясь привести в норму пульс. Однако, он не дал ей отдышаться и прямо в этом положении, упершись ногами и сжимая руками сиськи начал снизу яростно совать свой орган ей в писечку. Люба снова затряслась и закрыла рот руками, сдерживая сладостные стоны. Ее волосы падали ему в лицо, он напрягал такие мышцы, о существовании которых еще не догадывался, но ему было все равно – свирепые толчки, раз за разом толкали сперму к его стволу. Он задержал дыхание и сжал зубы от напряжения.

&#8212; Еще! Еще! – шептала она.

И еще через пару мгновений оба кончили – Люба затряслась в мелких судорогах, а он просто был на седьмом небе от первого своего настоящего оргазма.

Потом лежали рядом и не могли отдышаться, закрыв глаза. Сняв наполнившийся презерватив, бросил его на пол и повернулся к ней. Одна рука Любы была закинута вверх и обнажала подмышку с коротенькой щетиной. От нее приятно пахло девичьим потом и это его возбуждало.

Член все равно стоял колом и она игриво спросила:

&#8212; Еще хочешь?

&#8212; Презервативов больше нет...

&#8212; Жаль, &#8212; и она его страстно поцеловала... потом быстро стала и начала одеваться.

Что он мог ей сказать, как остановить? Прямо сейчас от него все равно не было проку – даже приподняться на локте ему удалось с трудом, на столько он весь выложился.

Люба, надев свитер, подошла к нему поцеловаться на прощанье:

&#8212; Это было чудесно!

И ушла, захлопнув дверь.

Все тело ломило, но переживания пережитого вместе со стояком не давали шанса уснуть. И он начал дрочить, вспоминая свои ощущения и стараясь запомнить образы, а покрывало рядом с ним все еще пахло ей. Даже мастурбация на этот раз была совсем другой. Головка немного саднила от дешевой резинки, но оргазм все равно пришел быстро.

Помыв руки и одевшись, уже можно было лечь спать.

Она ему так и не перезвонила, зато он еще долго кончал в нее в своих мечтах. Это же был первый раз для него.

Прислано: Sam Wise